

Чудеса на сцене

В Доме культуры железнодорожников состоялся театрализованный концерт «Радуга наших фантазий».

Студия эстрадной песни «Оникс» и хореографический коллектив «Театр танца» подготовили для зрителей необычную концертную программу. В начале концерта в нео-

новом свете вылетели голуби, которые окунули зрителей в незримый мир чудес.

Не выходя из зала, все гости мероприятия перенеслись на северный полюс, где озорные снеговики играли в снежки, катались на санках и лепили снежную бабу. Побывали на настоящем футбольном матче. Увидели необычные скачки



Юные артисты «Театра танца»



Участники концерта

на настоящей страусиной ферме, попытались стать богатыми с песней «Когда я стану миллионером».

Начинающих вокалистов и юных участников «Театра танца» бурно

поддерживал весь зал, ведь некоторым было всего по 4-5 лет. Все артисты показали, что они уже могут исполнять сложные вокальные партии и прекрасно справ-

ляются с непростыми хореографическими рисунками.

Не остались в стороне и любимые мамы, которым участники концерта выразили «спасибо» в

танце и песне со сцены.

Завершилось мероприятие флешмобом, памятной фотосессией и подарками.

Фото предоставлены
ДКЖ.